

Методические рекомендации студентам по выполнению курсовой работы

Текст рукописи курсовой работы должен соответствовать следующим требованиям:

Работа выполняется компьютерным набором на одной стороне листа белой односортной бумаги формата А4 (210x297) с числом строк на странице не более 30. В каждой строке должно уместиться порядка 60 — 65 знаков с учетом пробелов между словами. Минимальная высота шрифта 1,8 мм (преимущественно используется шрифт Типез Me\Вотап 14 размер шрифта).

Текст работы следует печатать, соблюдая следующие размеры полей: левое — 30 мм, правое - 15 мм, верхнее - 20 мм, нижнее — 20 мм.

Титульный лист работы заполняется по заданной форме.

Образцы оформления титульных листов, приложений, библиографического списка выставлены на сайте в разделе Образовательные программы / Учебно-методическая документация для студента.

После титульного листа помещается оглавление (содержание), в котором указываются все структурные части работы (главы, включая параграфы), с указанием страниц, с которых они начинаются. Заголовки оглавления должны точно повторять заголовки в тексте.

Расположение ссылок в работе определяется соискателем и научным руководителем, исходя из

потребности конкретного научного — исследования.

Рекомендуется использование ссылок в квадратных скобках, где указан номер источника из библиографического списка и номер страницы, например [1, с. 1].

Список источников и литературы составляется по алфавитному принципу, инициалы авторов указываются после фамилий. Возможно построение библиографического списка по тематическим разделам с сохранением сквозной нумерации. В тексте же работы инициалы всегда ставятся

перед фамилией.

Оформление работы отличается строгостью и единообразием. Все страницы работы нумеруются по порядку от титульного листа (на нем цифра «1!» не ставится).

Нумерация обозначается в середине верхнего поля страницы. Содержательный объем — не менее 45 страниц. Фразы, начинающиеся с новой (красной) строки, печатаются с абзацным отступом (5 знаков). Таблицы, рисунки, графики и тп. как в

тексте работы, так и в приложении должны быть выполнены на стандартных листах или на них наложены.

“ Закрывать орфографию и единообразием. Все страницы работы нумеруются по

порядку от титульного листа (на нем цифра «1» не ставится). Нумерация обозначается в середине верхнего поля страницы. Содержательный объем — не менее 45 страниц. Фразы, начинающиеся с новой (красной) строки, печатаются с абзацным отступом (5 знаков). Таблицы, рисунки, графики и т.п. как в тексте работы, так и в приложении должны быть выполнены на стандартных листах или на них наложены.

При выполнении необходимо соблюдать научный стиль.

В тексте не допускаются стилистические и орфографические ошибки. Язык работы должен быть

максимально точным, — лишенным эмоционально-художественных средств выражения.

Работа бакалавра должна быть представлена следующими

структурными элементами:

Введение. Раскрываются актуальность, степень изученности и история изучения проблемы, определяются цель, задачи, объект и предмет исследования, методы исследования, прописывается структура работы.

Основная часть. Состоит, как правило, из нескольких глав (чаще всего из 2х). Каждая из них должна иметь целевое назначение и в определенной мере являться базой для последующей.

Первая глава чаще всего представляет теоретический анализ проблемы.

В последующих излагаются материалы практического характера или полученные в результате экспериментально-исследовательской работы, методические разработки по теме, анализ статистики. По тексту работы допускается использование таблиц, графиков, диаграмм и т.д. объем

одного параграфа не менее 4х страниц!!

Выводы. Содержит оценку содержания работы с точки зрения ее соответствия цели и задачам исследования.

Сколько задач, столько и выводов. Вывод — это ответ на задачу в одно предложение!!!

Список используемых источников и литературы включает источники, монографии, статьи, другие материалы, в том числе электронные источники, использованные в работе. Список должен содержать не менее 25 источников.

Приложение. Работа может иметь приложения, которые наглядно иллюстрируют выводы и реально работают на исследование. Приложения представляются в виде вспомогательных материалов, таблиц, диаграмм, схем и др.